

牵线寻缘 让爱启航

中原区棉纺路街道举办交友相亲活动

本报讯 为给辖区广大单身青年提供一个健康的交友平台,丰富广大青年的业余文化生活,6月16日,中原区棉纺路街道锦绣城社区举办了“爱再启航 幸福重燃”交友相亲活动。

“希望给单身人士搭建寻伴交友的平台,成就更多美满的姻缘,使他们拥有更幸福、健康、快乐的生活……”活动在棉纺路街道纪工委负责人的致辞中拉开序幕。在踩气球、绑的就是你、心有灵犀、抛绣球、猪八戒背媳妇等小游戏为主要环节中,青年们积极参与各种交流互动游戏,一场场“求爱大作战”的好戏,让全场弥漫着浓浓爱意。

据介绍,在活动结束后,社区还将继续与单身居民保持联系,帮助他们解决婚恋问题。此次活动为辖区单身青年男女提供了交友、联谊平台,也传递了“和谐恋爱”的文化内涵,让广大青年在工作之余,能有更多机会与异性接触,扩大了交友范围,也增加了脱单的可能性。

一直以来,锦绣城社区以“我为群众办实事”,聚焦居民需求,积极创新和搭建活动平台,充分发挥社区作为居民“娘家人”的作用,开展类似相亲活动,帮助辖区单身居民牵线寻缘,解决婚恋问题。

记者 唐善普
通讯员 魏艺璇 文/图



小网格 让居民幸福“满格”

中原西路街道在“神经末梢”处下功夫 让网格管理更精细

本报讯 今年以来,中原西路街道绿都社区持续开展网格一体化巡查和管理,着力构建“一格一员、一员多能”的网格化综合巡查管理机制,在“神经末梢”处下功夫,努力让管理更精细,环境更美丽,居民生活更美好。

5月份,绿都社区网格员对绿都城小区楼院、长城路沿街门店燃气用气安全、消防安全进行仔细检查,全面检查燃气管道是否老化、阀门是否松动、是否安装报警器,消防通道是否安全畅通、灭火器是否进行年检、是否建立健全的安全规章制度等,对巡查中发现的胖饺子餐饮店存在燃气管道周边杂物堆放较多问题,立即督导商户进行清理整改到位,把隐患消除在萌芽中,全力保障辖区居民生命

财产安全,充分发挥了“网格检查员”作用。

市容巡查全覆盖,让环境秩序大提升。前不久,绿都社区组织网格员开展市容环境大巡查大整治专项行动,重点对长城路、杏湾路开展地毯式巡查,对突出店外经营、流动摊贩占道经营、乱堆乱放、乱贴乱挂等现象进行全面规范整治。巡查时发现一家超市在店门口摆放很多货品,影响市容又阻碍了人们出行。网格员立即跟店长进行沟通,向其宣讲城市管理相关法律法规,然后主动帮助商户清理店外货品,并帮忙打扫商铺门前卫生、摆放乱停乱放车辆,与商户共同落实“门前四包”责任,确保了此处环境的干净整洁。

为了让社区面貌展新颜,绿都社区近日以“全城清洁”为契机,深入开展绿都城楼

院卫生大扫除行动。网格员带头行动,与社区工作者、党员志愿者齐动手,对绿都城北院的卫生死角、楼道杂物堆放、非机动车乱停乱放进行了集中清理。共清理杂物约1吨,规范非机动车停放100多辆,清理小广告50余处。同时,还积极引导居民不乱丢垃圾、不乱堆杂物、不乱倒生活污水,营造人人参与的良好社会氛围,推动小区人居环境迈上新台阶,展现新面貌,得到了居民的好评。

下一步,中原西路街道绿都社区不断深化“网格化”管理模式,积极在“神经末梢”的小事上做好做精,以“绣花”的精神,推动网格化精细化常态化管理全面推行和有效落实。
记者 唐善普
通讯员 李林华

中原西路街道“警网”融合治理 安全感满满

本报讯 为深入推进网格化社会治理,近日,中原区中原西路街道万达社区持续开展“网格+警格”双网联动治安巡查,通过民警、网格员、中原义警队有力结合,群防群治新模式运用,不仅提升了万达社区社会治理水平,而且有效减少了辖区偷窃案件发案率,展现出“小网格”托起“大平安”的治理成效。

此次巡查队伍较之前新增了退役军人,提升了巡查队伍的专业能力;在巡查路线上,依旧依照重点时段、重点路线、重点盯守;此外,在巡

查过程中巡查人员劝导并对规定区域外的非机动车辆进行规范停放,查看停放车辆是否安全落锁,对发现车主忘拔钥匙的车辆进行登记和专人看守,用细心和用心为来往游玩人群提供一个安全、安心的游玩环境。

警方与社区网格的紧密融合,一方面,“警网”联动提高了社区的治安防控能力;另一方面小事连着民心,通过细心举动帮助来往群众守护财产安全,增强了居民的安全感和幸福感。

记者 唐善普
通讯员 李沛沛

桐柏路街道网格赋能课堂 助力亲子沟通

本报讯 为更好地提升家庭教育水平,关爱未成年人的健康成长,6月13日,中原区桐柏路街道城开社区携手雅量家长成长课堂,以“家长学校”服务阵地为依托,开展了一场“网格赋能课堂 欧卡解密成长”主题家庭教育活动。

据了解,欧卡(OH卡牌)又称“口袋式沙盘”,在心理学上叫潜意识直觉卡,是一种奇妙的心理学投射测试工具,让玩的人借着这面“镜子”更清楚地认识自己,并整理自己的潜意识心理仓库。活动通过欧卡探索之旅、互动情景剧及智慧成长分享三个环节,带领家长走进“欧卡”的世界,倾听内心深处的声音,树立家庭教育先进理念,掌握家庭教育科学知识和方法。
活动中,网格志愿者张老

师让家长抽取卡牌,以自我介绍串联起手中的卡牌,接着再抽取2张卡牌,用主题故事的方式来讲述卡牌,并联想到自己或身边发生的故事来积极分享。大家在分享中不仅检视到了在亲子相处过程中存在的问题,通过他人分享找到共鸣点。随后,张老师以“欧卡+实操”的形式,结合家长在育儿及生活中遇到的问题,教授更加简单、轻松地解决面对的教育问题,如何做好亲子沟通和交流,为家庭教育增能赋能。活动获得家长的一致好评,纷纷表示:自己学会了如何做好亲子沟通、如何缓解育儿压力、如何减轻生活焦虑等,在成为更好的自己同时,努力陪伴孩子健康成长。
记者 唐善普 通讯员 司文文

三官庙街道边乘凉边“充电” 获居民点赞

本报讯 6月11日晚上8点,中原区三官庙街道三官庙社区阳光世纪城小区广场上比平时要热闹许多。“夏季消防安全知识进小区”形式多样且与自身安全息息相关的宣传内容,吸引着众多居民。原来,为进一步做好辖区消防安全宣传工作,切实提高群众的安全意识,三官庙社区携手中原区消防大队,利用晚上人们纳凉时节,通过直接对话和交流等方式,让居民了解到更多的日常防火

与应急避险能力。

活动中,工作人员利用多媒体投影仪展示了多起火灾案例,并详细讲解日常生活中如何预防火灾、一旦发生火灾应如何正确疏散和逃生等安全常识。此外,还向居民们发放涵盖了家庭防火、紧急情况下的自救方法等内容的消防安全宣传资料,资料图文并茂,人们一看就懂,易于理解,许多人在路灯下边看边讨论。

“您好,我想问一下如果发现楼道内的电线老化怎么

办?”“能给我们普及一下厨房油烟道在清洁保养中要特别注意哪些细节吗?”“家里闻着有漏气的味道,怎样做最安全呀?”虽然对居民们的提问有些应接不暇,但消防队员却非常高兴,说明居民很用心也很关心安全,他们一一给予解答,专业的回答让人们获益匪浅。9号楼的王阿姨说:“晚上乘个凉还能学消防知识,知道了很多平时不注意的安全隐患,真不赖。”

记者 唐善普
通讯员 黄妍